

A nagy elődök nyomdokain

A Magyar Kézilabda Szövetség illetékesei elkészítették a következő bajnoki évre érvényes játékezői rangsort. Az összeállítás érdekessége, hogy a B-jelű keretben helyet kapott a 40 éves Száva Flórián és a 33 esztendő Kugyela János által alkotott szarvasi páros. De, hogy mit is jelent mindez valójában? Nos, a két fiatalember esetében komoly előre lépést, hiszen eddig a C-keret tagjaként NB II-es, illetve NB I. B-s női mérkőzések vezetésére volt „jogosítványuk”, mostantól viszont akár a nagy elődök – az élvonalban hosszú időn keresztül megbecsüléssel ténykedő Nyári Mihály, Veszter Géza kettős – nyomdokaiba is léphetnek.

– A sportág játékezői bizottsága két évvel ezelőtt szemléletet váltott, és azóta jelentősen megnövekedett követelményeket támaszt a sípmesterek elé – mondta előljáróban a kettős rutinosabb tagja, Száva Flórián. – Negyedévente komoly fizikai felméréseken, félévente pedig elméleti teszteken kell megfelelniük azoknak, akik az A- és B-osztályokban kívánnak vezetni, ráadásul a sok feltörekvő fiatal miatt sem könnyű bejutni a legjobbak közé. A szabályok azonos alkalmazása mellett a játékezői bizottság igyekszik a testület megjelenését is egységesíteni. Támogató révén melegítőt, táskát és három garnitúra mezt biztosít minden kerettag számára egy évben, így nekünk csupán a cipőnkkel kell megvásárolnunk.

– Ahhoz, hogy egy páros feljebb léphessen a rangsorban, a fizikai és szellemi felmérések mellett a mérkőzéseken is jól kell teljesítenie, amit az ellenőrök pontszámmal minősítenek – tette hozzá Kugyela János, aki mellel valódai kézilabdás családból származik. – A tavalyi szezon végén akadtak arra utaló jelek, hogy előre léphetünk, hiszen a harmadik vonalban a bajnoki címet nagyban befolyásoló meccsekre rendre minket küldtek és ezek döntő többségben kiváló minősítést kaptunk.

A páros fiatalabb tagja 1999-ben tett vizsgát, s a kezdeti megyei bajnokik után az NB II-ben fűjt, igaz kapott már küldést másodosztályú felnőtt női mérkőzésre is. Száva Flórián ifjú kora ellenére komoly játékos és edzői múlttal is rendelkezik, hiszen mindkét tituluszában az élvonalig vitte. Most játékezőként sem szeretné alább adni, s erre leghamarabb a „sípmesteri jelvény” 2004-es megszerzését követő ötödik évben lesz lehetősége.

– Amikor két évvel ezelőtt a makói női csapattal feljutottunk az élvonalba, válaszütem elé kerültem, és az edzői padot választottam. Tavaly nyáron viszont felmerült egy szarvasi páros kialakítása, ami megadta a motivációt ahhoz, hogy változtassak a szemléletemen. A jelen az, hogy felkerültünk a B-keretbe, ami karnyújtásnyi közelségben van a legmagasabb szinttől, már pedig élvonalbeli meccsen az utóbbi évtizedben csak a Nyári-Veszter kettős működhetett közre.



A Kugyela, Száva kettős előtt megnyílnak a „nagykapu”

– Kimondva, kimondatlanul, ez a cél vezérel bennünket is, bár nincs könnyű dolgunk, hiszen igen nagy a konkurenciaharc – egészítette ki társát Kugyela János. – Akin látják, hogy akar és tesz a fejlődése érdekében, nem mellel a játékezői bizottság által szabott feltételeknek is megfelel, az odakerülhet a legjobbak közé.

A páros ifjabb tagja szerényen azt is hozzátette még, hogy az előre lépésük érdekében leginkább önmaguk tehetnek. Ezért egyfelől fizikailag kell topon tartani magukat, másodsorban ki kell „veszteni” a levezetett meccseket, azok hibáiból pedig mindenképpen tanulniuk kell. S, hogy mit tartogathat a két fiatalember számára a jövő, arra Száva Flórián szavai igazán találóak:

– Bízunk benne, hogy a tavalyi évhez hasonlóan sok lehetőséget kapunk, ez ugyanis a biztositéka annak, hogy számítanak a munkánkra. Reményeink szerint a magasabb osztályú meccseken is tudjuk hozni magunkat, és képesek leszünk a tavalyihoz hasonló színvonalon működni.

– Erre a szintre sokkal nehezebb volt eljutni, mint innen tovább lépni, de ez csak akkor igaz, ha ugyanolyan kitartással és intenzitással folytatjuk a felkészülést, mint eddig tettük – adta meg a zárszót Kugyela János.

Ötpróbázók az ötkarikás játékokon

Az ország 19 körzetéből, mintegy 1500 próbázó közül sorsolták ki azt a 8 szerencsés kiválasztottat, aki részt vehet augusztusban a pekingi ötkarikás játékokon – tudtuk meg Závogyán Judittól, a szarvasi régiós központ vezetőjétől, aki elárulta azt is, hogy Fortuna istenasszony jóvoltából a térségből ketten készülhetnek a nagy útra.

Ha figyelembe vesszük az ará-

nyokat, nem kis szerencse kellett ahhoz, hogy a szarvasi Gerő Andrásné és a 71 esztendő Szabó Imre nevét is kihúzzák a kerékből. Bár Imre bácsi makói illetőségű, de a próbákat rendre itt teljesítette – nem egyszer kerékpárral érkezve ide –, vagyis kitarása révén ebből a körzetből sikerül megvalósítania álmait azzal, hogy eljuthat a távoli Kínába.

Eredményt hirdettek az isko-

lák százalékos létszámversenyében is, amelynek a győztese szintén a szarvasi körzetközpontból került ki. A legaktívabb sulinak a körösnagyharsányi bizonyult, míg harmadik helyen a szarvasi Szlovák Általános Iskola végzett. Jól teljesített azonban a másik két városi iskola is: a Fő téri negyedik, a Benka ötödik helyen zárt. A legjobbak jutalma sportfelszerelés lesz.

Megkezdődött az Olimpia-kupa

A Petőfi utcai sportszarnokban kezdetét vette az Olimpia-kupa teremlabdarúgó-bajnokság. A szeptember közepéig tartó sorozatra 15 csapat nevezett, amely két csoportba sorolva küzd meg az elsőségért. A nyitó forduló gólzáporos találkozók jellemezték, a tervezett programból csupán egyetlen meccset kellett elhalasztani.

Eredmények. A-csoport: BUTK–Brigade Rossonere 4–1, gólszerző: Moldván 2, Rác A., Petykó, illetve Béni. Integrál–Primó Pizza 2–2, g.: Nyemcsok 2, ill. Hancsák 2. Tűzoltók–Oranje 2–10, g.: Medveczki, Kis, ill. Fazekas 4, Steigler 3, Kozsuch, Kajtár, Csík. Szabadnapos: Sörklinika.

Az állás: 1. Oranje 3 pont (10–2, 1 mérk.), 2. BUTK 3 (4–1, 1), 3–4. Integrál, Primó Pizza 1 (2–2, 1), 5. Sörklinika 0 (0–0, 0), 6. Brigade Rossonere 0 (1–4, 1), 7. Tűzoltók 0 (2–10, 1).

B-csoport: Fly Emirates–Andragória 5–1, g.: Melis 2, Takács, Jakab, ifj. Albert, ill. Tusjak. Harmadik Féldő–Régimódi 1–8, g.: Csicsely, ill. Búzás 3, Terhes 2, Sechna, Trnovszki, Rohony. Squadra Azzurra–Tóth Füst 3–2, g.: Jurák Gy. 2, Babecz, ill. Bencsik G. 2. A Gemini–Netegezz mérkőzés elmaradt.

Az állás: 1. Régimódi 3 (8–1, 1), 2. Fly Emirates 3 (5–1, 1), 3. Squadra Azzurra 3 (3–2, 1), 4–5. Gemini, Netegezz 0 (0–0, 0), 6. Tóth Füst 0 (2–3, 1), 7. Andragória 0 (1–5, 1), 8. Harmadik Féldő 0 (1–8, 1).

A következő két hét programja: Augusztus 1., péntek, 18.00: Brigade Rossonere–Sörklinika (A), 19.00: Primó Pizza–BUTK (A), 20.00: Oranje–Integrál (A). Augusztus 2., szombat, 18.00: Netegezz–Fly Emirates (B). Augusztus 3., vasárnap, 17.00: Régimódi–Squadra Azzurra (B), 18.00: Andragória–Harmadik Féldő (B), 19.00: Tóth Füst–Gemini (B). Szabadnapos: Tűzoltók (A). Augusztus 8., péntek, 19.00: Tűzoltók–Integrál (A), 20.00: Primó Pizza–Brigade Rossonere (A). Augusztus 9., szombat, 19.00: Netegezz–Andragória (B). Augusztus 10., vasárnap, 17.00: Tóth Füst–Régimódi (B), 18.00: Squadra Azzurra–Gemini (B), 19.00: Harmadik Féldő–Fly Emirates (B), 20.00: Sörklinika–BUTK (A). Szabadnapos: Oranje (A).